

**Вопрос:** По результатам проверки нашей организации-потребителя тепловой энергии по вопросам готовности к предстоящему отопительному периоду, выдано замечание о необходимости назначения ответственного за безопасную эксплуатацию тепловых установок после проведения ему проверки знаний. Можно ли назначить ответственным за тепловое хозяйство работника, не имеющего профильное образование?

**Ответ:** В соответствии с п. 2.2.3 Правил технической эксплуатации тепловых энергоустановок, утв. приказом Минэнерго РФ от 24 марта 2003 г. N 115, при потреблении тепловой энергии только для отопления, вентиляции и горячего водоснабжения ответственность за исправное состояние и безопасную эксплуатацию тепловых энергоустановок может быть возложена на работника из числа управленческого персонала и специалистов, не имеющих специального теплоэнергетического образования, но прошедших обучение и проверку знаний в порядке, установленном настоящими Правилами